



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 37-й
№ 66
(6524)
25
АВГУСТА 2023 г.
ПЯТНИЦА
Цена свободная

12+

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Живи и процветай, родной район!

19 августа состоялось долгожданное событие: Износковский район торжественно, массово и ярко отметил свой 38-й День рождения.

За прошедшие годы вместе с другими праздниками День воссоздания Износковского района, знаменующий собой добрососедские отношения между людьми, проявление любви к малой родине, почитание старшего поколения, прочно вошел в наш быт вместе с другими праздниками.

Субботний праздничный день 19 августа выдался солнечным и жарким. Он был насыщенным и разнообразными мероприятиями, а начало празднику положили наши спортсмены, для которых на территории Износковского физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа (ФОКОТ) и в культурно-спортивном центре «Олимп» были организованы спортивные состязания в честь Дня Износковского района.

На старт! День района – отличный повод приобщиться к спорту

В то время как в культурно-спортивном центре «Олимп» проходили соревнования по настольному теннису, турнир по шашкам, бильярду, на территории ФОКОТа спортсмены соревновались в силовой гимнастике, здесь проходили футбольные матчи.



Соревнования по силовой гимнастике.

Организаторы праздничных спортивных соревнований КСЦ «Олимп» Д. Семенец, И. Герасимов, И. Веселов и Д. Музафарова продумали всё до мелочей, поэтому все прошло как и всегда на высоком спортивном уровне.

Среди участников соревнований были как люди зрелого возраста, так и молодежь, дети. Состязания продолжались на протяжении нескольких часов. По их окончании

состоялось подведение итогов прошедших игр и церемония награждения.

Так, в соревнованиях по настольному теннису первое место занял Роман Калиничев, второе – Виктор Гаврищенко, третье – Андрей Рулёв.

По итогам открытого турнира по шашкам первое место у Никиты Булаева, второе у Ильнура Герасимова, третье место занял Александр Плешенков.

Интересно и увлекательно прошел турнир по бильярду, в котором победу одержал Евгений Петров, второе место у Романа Костромина, третье место занял Александр Плешенков.

По результатам соревнований, проходивших под открытым небом на территории физкультурно-оздоровительного комплекса, в силовой гимнастике первое место занял Тимур Магомедов, второе – Владислав Грабаускас, третье – его брат Бронислав Грабаускас.

Как и всегда, массу эмоций получили футбольные болельщики. В праздничный день на износковском футбольном поле встретились команды из села Износоски, села Шанский Завод, поселка Мятлево, села Извольск, деревни Хвощи. Футбольные баталии никого не оставили равнодушными. В результате, несмотря на то, что, конечно, победила дружба, первое место заняла футбольная команда из Износоски, второе место у команды из села Шанский Завод и третье место заняла молодежная команда села Износоски.

Сегодня можно с уверенностью сказать, что за прошедшие 38 лет

спорт в Износковском районе вышел на новый, более высокий уровень. Квалифицированные тренеры, современное оборудование, современные спортивные площадки помогают приобщиться к спорту разным категориям участников, что в очередной раз подтвердили проведенные соревнования.

Краски, музыка, жара!

В рамках празднования 38-ой годовщины со дня образования района для жителей и гостей района прошли праздничные мероприятия в липовом сквере. Так, состоялся традиционный район-



Участники районного фестиваля «Лейся, песня!».

ный фестиваль «Лейся, песня!», который собрал вместе любителей народной песни.

В фестивале приняли участие творческие коллективы, ансамбли и солисты исполнители – как взрослые, так и дети, из разных сельских поселений района, а также гости праздника. В этот вечер на импровизированной сцене артистами было исполнено около трех десятков номеров, наполненных глубоким чувством патриотизма и любви к своей малой родине.

Звучали известные и всеми любимые лирические напевы, и захватывающие народные композиции. Всех их объединяла свойственная русскому человеку душевность и любовь к Родине. В этот день зрители не только бурно аплодировали выступающим, но и дружно подпевали и даже пускались в пляс. Кульминацией фестиваля стало выступление износковского ансамбля русской песни «Забава» с поистине народной песней «Калинка». Каждый участник фестиваля получил благодарственные письма от организаторов.

После фестиваля активисты районного молодежного совета и



На сцене активисты Износковского отделения «Движение Первых».

Износковского отделения «Движение Первых» организовали для детей и молодежи фестиваль красок «Холи» и танцевальный флешмоб «Будь первым». Центральный посыл флешмоба – «Проявляй инициативу! Стань лучшей версией

местного отделения РДДМ «Движение Первых» Евгения Панкратова, массовый танец «Движения Первых» танцуют во всех уголках России.

«Движение сейчас очень активно развивается, было интересно организовать такой флешмоб для наших ребят. «Движение Первых» способствует развитию детей, которые хотят показать свои возможности и принести в мир что-то новое, – говорит она.

Участниками традиционного красочного фестиваля «Холи» стали не только дети и молодежь, но и взрослые износковцы. Каждый хотел почувствовать себя частью разноцветной радуги.

Сначала все собравшиеся дружно станцевали флешмоб, а затем выпустили в воздух разноцветные потоки красок. В эпицентре красочного фестиваля царила настоящая феерия! Ребята от души кидались друг в друга красками, пачкали своих родителей, веселились и играли в предложенные организаторами игры. Вновь и вновь за пакетиками красок выстраивалась огромная очередь. Уйти чистым в этот день не удалось никому!

Как рассказала руководитель



Акция «Триколор в лицах».



Яркий момент красочного фестиваля «Холи».

Сначала все собравшиеся дружно станцевали флешмоб, а затем выпустили в воздух разноцветные потоки красок. В эпицентре красочного фестиваля царила настоящая феерия! Ребята от души кидались друг в друга красками, пачкали своих родителей, веселились и играли в предложенные организаторами игры. Вновь и вновь за пакетиками красок выстраивалась огромная очередь. Уйти чистым в этот день не удалось никому!

В завершение мероприятия молодежный совет объявил конкурс на лучшее фото с фестиваля, победитель которого определится голосованием в социальной сети ВКонтакте.

«Праздник дает позитивные эмоции не только детям и подросткам, но и взрослым, ведь во взрослой жизни меньше ярких красок, чем в детском возрасте, – говорит председатель молодежного совета Роман Тимофеев.

Кроме того, молодежный совет и «Движение Первых» провели акцию «Триколор в лицах», изобразив на лицах детей триколор в технике аквагрима. Патриотический рисунок, выражающий привязанность и преданные чувства к своей Родине, могли сделать все желающие.

(Окончание на 2-3-й стр.)

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Живи и процветай, родной район!

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

**Историческое
прошлое района**

В липовом сквере районного центра, в тени старых деревьев, было немало интересного.

Библиотекари Износковской районной библиотеки посвятили празднику краеведческий базар под названием «Малая родина – большая любовь», куда вошли экспозиция из подшивок газет за 1986 - 1991 гг., кроссворды и голо-

не менее интересно на ярмарке было побывать и в палатке восточного искусства, в которой на руки мастерски наносили уникальный рисунок хной. Мастера, приехавшие в Износки на праздник из Калуги, Тулы и даже Санкт-Петербурга, не только рисовали, но и увлекательно рассказывали об истории этого искусства, о его полезных оздоровительных свойствах.

На центральной площади села Износки для детей было организовано катание на лошадях и верблюде. Любители сладкой ваты,



Гости района посетили Музей под открытым небом.

воломки по истории района. Посетители с интересом просматривали газеты, находя публикации о своих родителях и о собственных юношеских годах.

Кроме того, в сквере работал Музей под открытым небом. Здесь в просторной палатке руководитель краеведческого кружка КСЦ «Олимп» Г.В. Кальченко организовала выставку, на которой были представлены исторические документы, рассказывающие об Износковском районе в годы Великой Отечественной войны. Также здесь была оформлена уникальная выставка военных трофеев, найденных поисковиками в ходе работ на износковской земле.

**Хороший товар
не залёживается**

В это же время в центре села у здания КСЦ «Олимп» развернулась сельскохозяйственная ярмарка, на которой представители сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств представили свою продукцию. Любители клубники могли здесь отведать сочных ягод с грядки жителей деревни Кононово Владимира Пак и Ларисы Ким, а также приобрести у них семенной материал. Свою продукцию представил на ярмарке и Износковский молочный завод - компания «ТРАСТЕД ПРОДАКТС», которая занимается изготовлением йогуртов греческого типа по уникальной для России технологии. Местный житель В.В. Богачев представил покупателям и гостям ярмарки свои красивые скворечники и березовые веники для бани, которые, надо сказать, вызвали большой интерес у посетителей.

попкорна и шашлыка также смогли удовлетворить свой вкус в торговых палатках, которые расположились на торговой площади.

Гостям у нас рады всегда

По традиции на праздник приехали именитые гости: заслуженный строитель РСФСР, лауреат Государственной премии РФ име-



Руководители Износковского района и почетные гости возложили цветы к братскому захоронению в сквере Памяти.

ни Маршала Советского Союза Г.К. Жукова, почетный гражданин Износковского района Н.И. Алмазов, депутат Законодательного Собрания Калужской области С.Е. Кондюрин, почетный гражданин Износковского района Н.Е. Строженко, заместитель руководителя по общим вопросам ООО ГК «СЭТ» В.Д. Пронин. Вместе с главой района П.И. Маркеловым, главой администрации МР «Износковский район» В.В. Леоновым, заместителем главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудаковой, советником губернатора Калужской области, депутатом районного Совета В.А. Шалаевым, начальником отдела сельского поселения «Село Износки» администрации района В.В. Сухининым они возложили цветы к братскому захоронению в сквере Памяти и почтили память павших защитников Отечества минутой молчания.



Слова поздравления в адрес жителей Износковского района от (слева направо): главы администрации Износковского района В.В. Леонова, главы Износковского района П.И. Маркелова и депутата Законодательного Собрания Калужской области С.Е. Кондюрина.

ально-экономический потенциал. Здесь активно развивается сельское хозяйство, совершенствуется социальная, транспортная и коммунальная инфраструктура.

Здесь живут талантливые, трудолюбивые люди, которые искренне любят свою родную землю, делают всё для её процветания. Уверен, что их энергия и высокий патриотизм помогут Износковскому району добиться новых успехов.

Желаю всем здоровья, благополучия, мира и добра каждому дому», - говорилось в поздравительном адресе.

Жителей Износковского района, своих земляков, поздравил глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов. В своей поздравительной речи он остановился на достижениях района, на позитивных переменах, которые произошли в Износковском районе. Он отметил положительные изменения в сельских поселениях района за минувший год.

Наша сельские поселения принимают участие практически во всех областных программах. Мы находим возможность, находим средства, чтобы, учитывая мнение людей, делать жизнь в районе лучше. Мы строим тротуары, спортивные пло-

рацион» за добросовестный труд и высокий профессионализм инженера механики ООО «ТРАСТЕД ПРОДАКТС» С.И. Антипову; за многолетнюю работу в туристическом бизнесе и большой вклад в развитие туризма в Калужской области начальнику службы эксплуатации ООО «Сафари Парк» В.А. Потапову; за многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие системы образования в МР «Износковский район» ведущему бухгалтеру централизованной бухгалтерии отдела образования администрации Т.В. Сигуевой.

Тёплые слова в адрес жителей Износковского района сказал глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов. В своем выступлении он коснулся истории Износковского района, сказал о том, как менялась экономика района, его социальная сфера, но неизменным оставалось одно - любовь к своей малой родине. За оказание гуманитарной помощи военнослужащим, участвующим в специальной военной операции на Украине, активную жизненную позицию и добросовестную работу в район-



Глава администрации района В.В. Леонов (второй слева) вручил Почетные грамоты (слева направо): Т.В. Сигуевой, В.А. Потапову и С.И. Антипову.

ном Совете МР «Износковский район» он наградил Почетной грамотой районного Совета депутата районного Совета С.А. Козлова, за многолетний добросовестный труд и активную депутатскую работу в представительном органе депутата селской думы МО СП «Деревня Алексеевка» С.В. Острика.

**Дарить подарки –
это радость, а получить –
вдвойне**

Поздравил жителей Износковского района с праздником и депутат Законодательного Собрания Калужской области С.Е. Кондюрин. Износковцам он сделал в этот день очень нужный подарок, он подарил щебень для подсыпки дорог общей стоимостью в двести тысяч рублей. Жители нашего района встретили эту новость бурными аплодисментами.

**Во имя процветания
родной земли...**

В этот день была отдана дань уважения тем, кто трудится во имя процветания родной земли. Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов выпол-

**Все самые добрые слова были
посвящены любимому району**

Торжественная часть праздника, как и всегда, началась ближе к вечеру на площадке около КСЦ «Олимп».

Ведущая праздничного мероприятия З.Ф. Герасимова зачитала поздравление жителям Износковского района от сенатора Российской Федерации, председателя Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам А.Д. Артамонова.



Почетными грамотами губернатора Калужской области и министерств региона были награждены (слева направо): Л.А. Чудакова, Н.А. Жарковская, Г.Е. Васюков, Н.Н. Лопатина и С.Н. Немцева.

«Район прошёл славный путь, известен своим уникальным природным ландшафтом, традициями и достижениями.

Сегодня Износковский район благодаря трудолюбию и энергии жителей наращивает свой соци-

цадки, устанавливаем освещение и т.д. Делаем всё, что нужно людям, мы развиваемся», - отметил в своем выступлении В.В. Леонов.

Глава администрации района вручил Почетные грамоты администрации МР «Износковский



ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

(Окончание. Начало на 1-2-й стр.)

нил почетную миссию вручения наград. Так, Почётной грамотой губернатора Калужской области были награждены заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова, а также Н.А. Жарковская и Л.А. Пидурьева. Благодарностью губернатора Калужской области - Н.Н.

строителей», член Общественной Палаты Центрального Федерального округа России Н.И. Алмазов.

В этот праздничный для нашего района день Н.И. Алмазов, председатель Калужского регионального отделения Комитета Памяти Георгия Константиновича Жукова, наградил медалью «120 лет со дня рождения Г.К. Жукова» тех, кто се-

да Тарусы. Участники ансамбля — это два брата - Михаил, Кирилл и их младшая сестричка Мария.

Под бурные аплодисменты зрителей в этот праздничный день награду юным талантам за победу в конкурсе вручила заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова.

Дома, украшающие облик села

День района — это праздник всех жителей от мала до велика. И, конечно же, тех, кто внёс свою лепту в то, чтобы в этот день село Износки расцвело праздничными, яркими красками.

В нашем районе немало людей, которые все силы, свободное время и душу вкладывают в благоустройство своего жилища. С помощью современных строительных материалов и умелых рук рачительных хозяев обновляются и преобразуются дома. За благоустройство своей придомовой территории и образовое содержание жилого дома глава МО СП «Село Износки» М.В. Доронина в этот день наградила Галину Анатольевну и Виктора Игнатьевича Игнатченко; Елену Анатольевну и Евгения Анатольевича Шатановых и Александру Васильевну Громадских.

Ухоженные дома и усадьбы радуют глаз и показывают пример всем.

Наши дети - наша гордость!

Ко дню Износковского района был объявлен муниципальный конкурс на присуждение ежегодных премий одарённым детям и талантливой молодёжи.

По результатам муниципального конкурса премии присуждены следующим учащимся:

в номинации «За особые успехи в учебно-исследовательской деятельности и научно-техническом творчестве»:

- Захару Абрамову, обучающемуся 11 класса МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод;

в номинации «За особые успехи в области культуры и искусства»:

- Залине Харитоновой, обучающейся 8 класса МКОУ «Извольская ООШ»;

- Анастасии Баленко, обучающейся 11 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»;

- Александре Антиповой, обучающейся 7 класса МОУ «Износковская СОШ»;

- Ангелине Алиевой, обучающейся 6 класса МОУ «Износковская СОШ»;

- Полине Долматовой, обучающейся 4 класса МОУ «Износковская СОШ».

Алексеевка»; А.Г. Фроликов — начальник караула ПЧ-36 п. Мятлево.

В поселениях Износковского района эти люди заслужили добрые слова, почет и уважение. Все они посвятили жизнь своей малой родине, износковской земле и вносят посильный вклад в ее развитие и процветание.

Над родной сторонкою лётся песня звонкая...

Нынешний День рождения района запомнится многим не только разнообразием праздничных мероприятий, но ещё и жаркой погодой. Однако зрителей на праздник пришло немало, они не испугались зноя и, казалось, просто не обращали внимания на жару, окунаясь в атмосферу праздника.

На сцене развернулось настоящее представление — яркое, красочное, веселое. Зажигательные песни и танцы зрители поддерживали громкими аплодисментами.

В праздничной программе принимали участие творческие коллективы района, ансамбль русской песни «Забава» (М. Железковская, Т. Шишкова, руководитель И. Васильева), танцевальные коллективы «Серпантин» (Износковская ДШИ) и «Созвездие» (Износковский РДК) — руководитель И. Лисунова; солисты Е. Соловьева, М. Кузнецова, В. Констандогло, О. Чеканова, Т. Шишкова.

Торжественная часть завершилась, а череду праздничных мероприятий продолжил ретро-фестиваль «Золотой хит», который проводится в день рождения наше-



Почетный гражданин Износковского района Н.И. Алмазов (третий справа) вручил волонтерам медали «120 лет со дня рождения Г.К. Жукова».

Лопатина, Почётной грамотой министерства образования и науки Калужской области была награждена С.Н. Немцева, Почётной грамотой министерства транспорта Калужской области Г.Е. Васюков.

За Отечество!

Так случилось, что, спустя десятилетия, над нашей Отчиной вновь ступают тучи зла, ненависти и коварства. Россия вновь обнажила свой меч справедливости и призвала своих сынов и дочерей встать на защиту свободы и независимости государства. Слова благодарности в этот день звучали в адрес родных наших ребят, которые сегодня защищают свое Отечество в борьбе с нацизмом. Наши земляки являются участниками специальной военной операции на Украине и проявляют себя как настоящие патриоты страны, достойно продолжают дело наших дедов. Каждый из них вносит свой вклад в защиту Отечества, обеспечивая его безопасность.

Руководители района благодарят матерей и отцов, которые вырастили настоящих героев. Наши замечательные парни должны знать, что все мы с ними, мы гордимся ими, поддерживаем их и желаем им здоровья. Слова поддержки семей, чьи сыновья, мужья защищают Родину, прозвучали от главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова.

У истоков создания района

У сел, как и людей, есть свои истории, биография. Несмотря на то, что наш район самый молодой в Калужской области, у него уже богатое историческое прошлое.

В этот праздничный день в адрес тех, чья искренняя любовь к родному краю позволила сохранить район, звучало немало слов благодарности. Это Н.Е. Васюкова, Н.П. Кирган, А.И. Смирнов, В.А. Чудакова, М.И. Мягкова.

На праздник к жителям Износковского района приехало немало гостей, в их числе и почетный гражданин Износковского района Н.И. Алмазов.

- Сегодня в Износках мы посетили несколько объектов. Создалось хорошее впечатление, очень приятно, что вы живете не только сегодняшним днем, вы смотрите вперед. Желаю здоровья, благополучия и крепкой человеческой дружбы, - сказал в своем поздравлении лауреат Государственной премии имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова, заслуженный строитель РСФСР, Почётный гражданин Калужской области, президент регионального Объединения работодателей «Калужский Союз

годня активно занимается волонтерской деятельностью, сбором и доставкой гуманитарной помощи на передовую.

Помните о своих героях — отличное качество русского народа. Именно поэтому так важно вручать наградные знаки, которые передают почтение потомков перед подвигами таких людей, как Георгий Константинович Жуков.

Сохраняя традицию

Традиционно в День района принимают поздравления супруги, прожившие в любви и согласии юбилейное количество лет. На сей раз односельчане тепло приветствовали Александра Петровича и Галину Андреевну Рыжковых, которые 20 августа отметят свою бриллиантовую свадьбу — 60 лет совместной жизни.

Юбиляры принимали поздравления и подарки от заместителя руководителя по общим вопросам ООО ГК «СЭТ» В.Д. Пронина, местного отделения партии «Единая Россия» и начальника отдела ЗАГС С.А. Врублевской.

Великое чудо - рождение ребёнка

Также стало доброй традицией в День рождения района чествовать молодых родителей, в жизни которых свершилось великое и радостное событие — рождение ребёнка. Счастливые родители — Екатерина Воеводина, Анна и Валерий Берелевы. В каждой из этих семей — это третий ребенок. Зрители приветствовали родителей громкими аплодисментами.

С рождением ребёнка, маленького чуда, родителей поздравила начальница отдела ЗАГС С.А. Врублевская. Она пожелала малышам крепкого здоровья и благополучия в семье, неугасаемого счастья и любви.

Конкурс завершен. Кто победитель?

В этом году впервые в преддверии праздника в социальных сетях администрацией МР «Износковский район» был объявлен конкурс на лучшее музыкальное семейное поздравление. Накануне Дня района были подведены его итоги, по результатам конкурса победителем стал ансамбль «Островок» из горо-



Участники праздничной концертной программы. Снимок на память.

- Марине Портновой, обучающейся 11 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»;

в номинации «За особые успехи в социально-значимой и общественной деятельности»:

- Алексею Лисюнину, обучающемуся 9 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»;

- Полине Бородулиной, обучающейся 8 класса МКОУ «ООШ» д. Ивановское;

в номинации «За особые успехи в области спорта»:

- Георгию Злобину, обучающемуся 7 класса МОУ «Износковская СОШ»;

- Татьяне Леонченко, обучающейся 8 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»;

- Анастасии Артамоновой, обучающейся 10 класса МКОУ «СОШ» д. Хвощи;

году на районную Доску почета занесены двенадцать новых имен:

П.А. Бирковский — электрогазосварщик ДРСУ АО «Калугаавтотор» №7; А.Н. Бородулин — механизатор СХПК «Холмы»; С.С. Виноградов — мастер Износковских РЭС; Е.А. Дмитриева — учитель начальных классов МОУ «Износковская СОШ»; М.В. Доронина — бухгалтер МУП «Калужский лес»;

А.А. Ефимова — учитель начальных классов МКОУ «Извольская ООШ»; С.Н. Корбаков — механизатор ООО «Лесные Горки»; Е.Н. Лазарева — медицинская сестра поликлиники Износковской больницы;

О.А. Никитина — начальник отделения почтовой связи Мятлево; Т.В. Никишина — директор МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»; А.Н. Портнов — глава администрации МО СП «Деревня



Глава МО СП «Село Износки» М.В. Доронина (в центре) вручила награды лучшим в благоустройстве своих придомовых территорий.

А. БОРОНИНА,
Л. КУЗНЕЦОВА,
Т. БОРИСОВА.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 28 ПО 30 АВГУСТА

Понедельник, 28 августа

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 10.00 Жить здорово! 16+ 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 «Информационный канал» 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.05 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 19.55 Куклы наследника Тутти 16+ 21.00 Время. **22.00 «УГРЮМ-РЕКА» 16+ 23.00 Большая игра 16+**

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ *09.00, 14.30, 21.05 «Местное время»*. 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Наши 12+ 16.30 Малахов 16+ **21.20 «СПАССКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ» 16+** 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Пешком 16+ 07.00, 20.15 «Престольный праздник. Успение Пресвятой Богородицы» 16+ 07.40 «Я очень люблю эту жизнь...» 16+ **08.20 «ХОЗЯЙКА ДЕТСКОГО ДОМА» 0+** 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 Писатели нашего детства 16+ **10.45 «ИЮЛЬСКИЙ ДОЖДЬ» 0+** 12.45 «Печоры. Ворота Вечности» 16+ 13.15 Линия жизни 16+ 14.10 «Гиперболоид инженера Шухова» 16+ 14.45, 23.25 Три минуты тишины 16+ 14.50, 23.30 «ЦСДФ. Точка отсчета» 16+ 15.30 Искусственный отбор 16+ 16.15, 02.15 «Предки наших предков». «Маори. Дети Хаваики» 16+ 17.15, 01.45 «Запечатленное время». «Маленькая история о человеческой доброте» 16+ 17.45, 00.55 Российские музыкальные фестивали 16+ 18.40, 00.10 «История жизни» 16+ 19.45 Невский ковчег 16+ 20.55 Спокойной ночи, малыши! 21.15 «Георгий Свиридов. Остановись, время!» 16+ **22.00 «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+**

НТВ

04.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня. **08.25, 10.35 «ПЁС» 16+** 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ **20.00 «ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ» 16+** 23.40 Путь бойца 18+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+ **05.25, 06.05, 06.55, 07.55 «ПОДЛЕЖИТ УНИЧТОЖЕНИЮ» 12+** 08.55 Знание-сила 0+ **09.30, 10.30, 11.30, 12.35, 13.30, 14.05, 15.10 «ГЛУХАРЬ» 16+** 16.10, 17.30, 18.20, 19.10, 19.55, 20.35, 02.40, 03.20 «СЛЕД» 16+ **21.25 «СВОИ-5» 16+** **22.20, 23.10 «СВОИ-3» 16+**

Вторник, 29 августа

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 10.00 Жить здорово! 16+ 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 «Информационный канал» 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.05 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 19.55 Куклы наследника Тутти 16+ 21.00 Время. **22.00 «УГРЮМ-РЕКА» 16+** 23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ *09.00, 14.30, 21.05 «Местное время»*. 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Наши 12+ 16.30 Малахов 16+ **21.20 «СПАССКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ» 16+** 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Пешком 16+ 07.05 «Первые в мире». «Синяя птица» Грачёва» 16+ 07.20 «Предки наших предков». «Маори. Дети Хаваики» 16+ 08.00 Жизнь и судьба 16+ **08.20 «ХОЗЯЙКА ДЕТСКОГО ДОМА» 0+** 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 Писатели нашего детства 16+ **10.45 «НАШЕ ПРИЗВАНИЕ» 16+** 12.00 Школа будущего 16+ 12.45 Земля людей 16+ **13.20, 22.00 «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+** 14.45, 23.25 Три минуты тишины 16+ 14.50, 23.30 «ЦСДФ. Точка отсчета» 16+ 15.30, 20.15 Искусственный отбор 16+ 16.15, 02.15 «Предки наших предков». «Маори. Связанные одним прошлым» 16+ 17.15, 01.45 «Запечатленное время». «Необыкновенный отель» 16+ 17.45, 00.55 Российские музыкальные фестивали 16+ 18.40, 00.10 «История жизни» 16+ 19.45 Невский ковчег 16+ 20.55 Спокойной ночи, малыши! 21.20 «Николай Обухович. За амальгамой бытия» 16+

НТВ

04.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня. **08.25, 10.35 «ПЁС» 16+** 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ **20.00 «ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ» 16+** 23.40 Путь бойца 18+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+ **05.25, 06.10, 07.00, 07.55 «ПОСЕЛЕНЦЫ» 16+** 08.55 Знание-сила 0+ **09.30, 10.25, 11.25, 12.30, 13.30, 14.05, 15.05 «ГЛУХАРЬ» 16+** 16.10, 17.30, 18.20, 19.10, 19.55, 20.35, 02.40, 03.20 «СЛЕД» 16+ **21.25 «СВОИ-5» 16+** **22.20, 23.10 «СВОИ-3» 16+**

Среда, 30 августа

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 10.00 Жить здорово! 16+ 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 «Информационный канал» 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.05 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 19.55 Куклы наследника Тутти 16+ 21.00 Время. **22.00 «УГРЮМ-РЕКА» 16+** 23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ *09.00, 14.30, 21.05 «Местное время»*. 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Наши 12+ 16.30 Малахов 16+ **21.20 «СПАССКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ» 16+** 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Пешком 16+ 07.05 «Первые в мире». «Николай Бенардос. Русский Гефест» 16+ 07.20 «Предки наших предков». «Маори. Связанные одним прошлым» 16+ 08.00 Жизнь и судьба 16+ **08.25 «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА» 0+** 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 Писатели нашего детства 16+ **10.45 «НАШЕ ПРИЗВАНИЕ» 16+** 12.00 Школа будущего 16+ 12.45 Земля людей 16+ **13.20, 22.00 «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+** 14.45, 23.25 Три минуты тишины 16+ 14.50, 23.30 «ЦСДФ. Точка отсчета» 16+ 15.30 «Николай Обухович. За амальгамой бытия» 16+ 16.15, 02.15 «Предки наших предков». «Маори. Связанные одним прошлым» 16+ 17.15, 00.55 Российские музыкальные фестивали 16+ 18.40, 00.10 «История жизни» 16+ 19.45 Невский ковчег 16+ 20.15 Искусственный отбор 16+ 20.55 Спокойной ночи, малыши! 21.10 Линия жизни 16+

НТВ

04.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня. **08.25, 10.35 «ПЁС» 16+** 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ **20.00 «ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ» 16+** 23.40 Путь бойца 18+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+ **05.25, 06.10, 07.05, 08.00 «ПОСЕЛЕНЦЫ» 16+** **09.30, 10.30, 11.30, 12.35, 13.30, 14.05, 15.05 «ГЛУХАРЬ» 16+** **16.10, 17.30, 18.20, 19.10, 19.55, 20.35, 02.40, 03.15 «СЛЕД» 16+** **21.25 «СВОИ-5» 16+** **22.20, 23.10 «СВОИ-3» 16+**

Телепрограмма

*с 31 августа по 3 сентября
будет опубликована
в следующем номере.*

Примите поздравления!



Владимир Витальевич и Марина Анатольевна СУХИНИНЫ 27 августа отмечают тридцатипятилетие совместной жизни.

С коралловой свадьбой!

*Все 35 вы были вместе,
Так продолжайте же любить.
И каждый день на первом месте
Старайтесь друг для друга быть.
Жизнь не всегда бывает гладкой,
Любовь смогли вы сохранить.
Союз держат пусть помогает
Эта коралловая нить!*
Зять, дочь и внуки.

27 августа своё 60-летие отмечает начальник караула ПЧ-36 по охране поселка Мятлево **Алексей Григорьевич ФРОЛИКОВ.**

Коллектив ГКУ Калужской области «Пожарно-спасательная служба Калужской области» ПЧ-36 по охране поселка Мятлево от всей души поздравляет юбиляра с этой славной датой и желает ему крепкого здоровья, бодрости души, великих спасений, искренней благодарности, долголетия и достатка!

*Уважаемый коллега!
В столь почтенный возраст твой
Разрешь тебя поздравить
С чистым сердцем и душой!
Шестьдесят — совсем не возраст,
Просто молодость прошла.
Просто стал ты умным, мудрым,
Силою душа полна.
Пожелаем мы здоровья,
Солнечных и мирных дней,
Ночей звездных — миллионы,
Столько же — верных друзей!*



ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Износковская детская школа искусств
объявляет набор учащихся
на 2023-2024 учебный год
на следующие отделения:**

- ✓ Фортепианное (срок обучения 8 лет);
- ✓ Хореографическое (срок обучения 8 лет);
- ✓ Декоративно-прикладное искусство (срок обучения 5-8 лет);
- ✓ Театральное с 8 лет (срок обучения 4 года);
- ✓ Общего эстетического образования детей 5-7 лет (срок обучения 2 года).

*Прием документов и прослушивания
с 21 августа по 18 сентября 2023 г.
ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу:
с. Износки, 1-й пер. Кирова, д. 2
«Детская школа искусств».
Тел. 4-51-45.*

Выходной: суббота, воскресенье.



**2 сентября в 9.00
в Износках у рынка состоится
ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК,
привитых белых, рыжих и цветных.**

На правах рекламы.



Кадастровым инженером Ицкевич Анной Геннадьевной, квалификационный аттестат № 40-14-360, почтовый адрес: 248000, Калужская обл., Калуга г., Тульская ул., д.13Б, 72 кв., контактный телефон: 8-962-371-44-69, адрес электронной почты: geostroi.kaluga@mail.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:08:053501:80, по адресу: Калужская область, р-н. Износковский, д. Никулино, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Стрекозин Владислав Сергеевич, тел. 89670967302, почтовый адрес: Московская обл., г. Подольск, д. Макарово. Согласование местоположения границ земельного участка состоится 25.09.2023 г. в 12.00 по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 76А, корп. 2 оф. 309. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 76А, корп. 2 оф. 309 с момента опубликования настоящего Извещения. Возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана и/или требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков с установлением таких границ на местности принимаются в письменной форме в течение 30 дней с момента опубликования настоящего Извещения по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 76А, корп. 2 оф. 309. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы расположены в квартале 40:08:053501, Калужская область, р-н. Износковский, д. Никулино. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

ГАРАЖИ

**7 размеров от 39 000 руб.
с вертикальным подъемом ворот.
Тел.: 8 960 54 99 777**

На правах рекламы.

Окна

**Окна/Двери ПВХ
Входные двери**

8 (920)610-85-36

г. Юхнов, К.Маркса, д. 12

На правах рекламы.

**КУРЫ-НЕСУШКИ
высокой яйценоскости
(3 - 10 месяцев).
Доставка.
Тел. 8-905-427-54-20.**



На правах рекламы.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:

**администрация муниципального района
«Износковский район»
Главный редактор Т.Б. Шишкова**

Адрес редакции, издателя:

**249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;**

rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

*Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать
с мнением редакции.*

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ